
2025 рік став роком глибоких трансформацій у сфері охорони довкілля. Масштабне оновлення законодавства,
впровадження цифрових рішень, посилення контролю та активна інтеграція з європейськими стандартами
створили нову реальність для екологів, керівників та спеціалістів у сфері сталого розвитку.

Щоб впевнено працювати в цих умовах, потрібні актуальні знання, практичні навички та розуміння регуляторних
трендів на 2026 рік.

Цей вебінар допоможе вам:
розібратися у складних питаннях законодавчих змін;
підвищити професійну компетентність та готовність до перевірок;
отримати практичні рекомендації для повсякденної роботи;
зрозуміти, на що звертати увагу у 2026 році та як підготувати бізнес заздалегідь.

📌 Мета вебінару:
Надати системний огляд ключових змін у нормативно-правовій базі України у сфері охорони довкілля за 2025
рік, проаналізувати найчастіші практичні питання екологів та окреслити очікувані тенденції, ризики й можливості
на 2026 рік.

БЛОК 1. НПА та ключові регуляторні зміни 2025 року: що важливо знати фахівцю у 2026 році?

Вебінар
«НПА + практика еколога: підсумки

2025 року і план дій на 2026-й»
23 грудня 2025 року, онлайн

ПРОГРАММА ВЕБІНАРУ:

Підсумки року: огляд головних змін у законодавстві
Системні оновлення у природоохоронному законодавстві
Новації у сфері охорони атмосферного повітря, МЗВ та моніторингу
Зміни щодо інтегрованих дозволів, ОВД, спецводокористування
НПА у сфері відходів: нові вимоги, перехідні періоди, регуляторні «пастки»

Нові вимоги до екологічного менеджменту підприємств
Ризик-орієнтовані підходи
Документообіг та цифровізація
Як змінилися підходи контролю та що очікує бізнес у 2026



2025 рік в контексті відбудови та будівельного сектору
Що змінилось у сфері будівництва та відновлення
Вплив реформ на екологів, ESG-фахівців, девелоперів та власників бізнесу

Промислова екологія: виклики та реальна спроможність бізнесу
Як підприємства витримали навантаження 2025 року
Чи готові до інтегрованих дозволів, МЗВ, нового стандарту підзвітності

Що необхідно знати про ОВД у 2026 році
Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»
Директива 2011/92/ЄС і її імплементація
Чому ОВД — не дозвіл, а інструмент прогнозування та захисту
Взаємозв’язок із суміжними законами: про відходи, воду, повітря, біорізноманіття

Що таке післяпроектний моніторинг — і чому без нього сьогодні не можна
Чим ППМ відрізняється від «звичайного» екологічного контролю?
Чому саме ППМ стає критично важливим у відновленні країни?
Як ППМ впливає на довіру інвесторів, донорів і громад?
Що каже закон — і що з того реально працює?

Сучасні підходи до звітності за 2025 рік
Нові вимоги та уникнення типових помилок

Інтеграція з міжнародними стандартами
Європейські директиви, техрегламенти, ESG-фреймворки
На що орієнтуватись у 2026 році

Законодавчі ініціативи на 2026 рік
Майбутні реформи та плани
Нові регуляторні інструменти
Як підготуватися бізнесу заздалегідь

БЛОК 2. Підсумки діяльності Асоціації професіоналів довкілля PAEW та річного навчального
курсу для еколога підприємства ELEM

Підсумки діяльності Асоціації професіоналів довкілля PAEW у 2025 році
Ключові проєкти
Нормативні ініціативи та участь у змінах законодавства
Нові партнерства та освітні програми

Підсумки річного навчального курсу для еколога підприємства — ELEM
Як змінилася роль еколога у 2025 році
Практичні результати навчання
Тренди професії та їхній вплив на підготовку кадрів

Всеукраїнське тестування ELEM
Що показали результати тестування?
Де найчастіше помиляються фахівці
Як підвищувати компетентність у 2026 році

Основні виклики для бізнесу на 2026 рік та як адаптуватися?
«Больові точки» еколога
Дефіцит фахівців
Підготовка компанії до перевірок, звітності, ліцензування, ОВД та МЗВ
Рекомендації та чек-листи



ЕКСПЕРТИ ВЕБІНАРУ:

ЛЮДМИЛА ХОМІЧ, еколог, аудитор, віцепрезидентка Асоціації професіоналів довкілля PAEW
МАРІЯ ЛОПУШАНСЬКА, еколог, проєктант, голова комітету ОВД і СЕО Асоціації професіоналів довкілля
PAEW
НАТАЛІЯ РІЗАК, юрист, фахівець із супроводу бізнесу, голова комітету з агроекології Асоціації
професіоналів довкілля PAEW
ІРИНА БРИЛЬОВА, аналітик даних зі сталого розвитку, голова комітету з промислової екології й інновацій
Асоціації професіоналів довкілля PAEW
ЛЕСЯ БАГІНСЬКА, юрист з 20 річним практичним досвідом, голова комітету екологічного права та
законотворчості Асоціації професіоналів довкілля PAEW

УМОВИ УЧАСТІ:

Для всіх, хто бажає долучитись до вебінару – організаційний внесок складає 3 500 грн/особи

Для питань щодо участі в курсі:
Безкоштовно зі стаціонарних та мобільних телефонів:
     📞0 800 330 351
     📞063 441 23 58, i.plugareva@ukraine-oss.com
     📞098 999 63 12, a.moroz@ukraine-oss.com
     📞067 110 71 73, 093 787 29 64, v.tymoshenko@ukraine-oss.com


